

## 恨娶遇上恨嫁,马上就成家?

今日女报/凤凰网记者 刘艳  
我们听过恨嫁女,是说那些急于结婚的女人。可事实上,急于结婚的可不止女人,有些男人也急巴巴地想结婚,因此说他们是“恨娶男”也不为过。恨嫁女急着嫁,恨娶男急着娶,如果他们俩碰到一起,是不是会马上擦出火花,组建家庭呢?最近朋友圈里有情感文建议:那些年纪大了的女人,不要再找心还没有定下来的男人恋爱,而要找那些同样很想结婚的男人,这样才不会浪费自己的时间和感情,高效率地步入婚姻。这不就是说的恨嫁女要找恨娶男吗?可是这两人碰到一起,就真的容易走入婚姻吗?

■ 谋爱

## 一生一世的钻戒

文/紫希

求婚?没有 DARRY RING 钻戒怎么行?

一个男人一辈子只能买一次,只能买一个,只能送给一个人,买的时候还要登记信息、签真爱协议,这就是 DR 钻戒打出的广告口号,他们也确实严格执行着这样的营销策略。所以,很多女人对男人求婚的要求都是:去给我买一支 DR!

抓住人们对一生一世的真爱的渴望,DR 畅销全球,成了求婚的标配。这也是唯一一个没有大明星支持却从底层到上层都走销的时尚珠宝品牌。中国那么多明星结婚,用 DR 钻戒的却很少,估计男明星们确实没有底气去送一支一买就绑定了自己下半生的戒指。所以前些天求婚的二线演员钱泳辰,他买了一支 5.5 克拉的巨大 DR 钻戒送给女友,就上了一回头条。因为他敢承诺一生一世啊!

女同胞们在感谢 DR 时,男同胞们肯定是心里恨恨不已:出什么馊主意?先不说敢不敢买一生一世,就那价格,也不便宜啊。DR 钻戒,很少有五位数以下的,三十分的钻戒,别的品牌顶多五千,可到了 DR 就是上万,一克拉钻戒,别的品牌才冲破五位数,而 DR 已经向六位数冲刺了。

贵,实在是太贵了!宝贝,咱就买周生生周大福克菜帝好不好?在那小小的钻戒上花费上万块钱,实在不值得。女人们不干:“我不要多大的钻,我只要那份心意。你买个五千的十几分的 DR 都可以,至少说明你有跟我一生一世的想法。”

以前有个男网友在妻子的要求下,花了近一个月时间,成功购买了一支 DR,他在网上发帖,教男人们如何购买。首先要拿身份证去官网验证,是否曾经购买过。验证通过了,再选款式和大小。半个月或更久,会收到钻戒。每支钻戒上都会有唯一的编码,只要记得编码,钻戒丢失也容易找回。这个男网友还说,因为购买了这支钻戒,妻子对他的态度大转,从任性丫头变成了贤妻。他也成了好男人,走到哪里都会有女人拿他作例子去激励自己的男人:你看,他就敢对老婆一生一世,他肯定是个不会出轨的男人。他也很糊涂啊,为什么这支钻戒有这么大的魔力?他劝男士们:去买吧,给女人买个心安,贵就贵点,反正你一辈子只结一次婚,不敢买,难道还想着二婚吗?

这个男网友说出了女士们的心里话:不敢买,是不是还想着二婚,想着以后给别人买?

所以男士们也困惑了,有结婚证还不行,还一定要有一支什么一生一世的钻戒?收了 DR 但是离了婚的陆小姐说:“至少,钻戒比结婚证贵,我现在拿出来折价卖也能卖几个钱买个漂亮的包包。至少,就算他要再婚,也会很棘手,他已经把这一生一世送给我了,那个女人未必心里舒服?”

可是,女人中总是有一些理性的,或是野性的,或是怪咖的,别人都要 DR,她们却不希罕。我有个学霸学姐,他未婚夫要给她买 DR,她一开始不明就理,觉得没啥。当我们跟她说了其中的意义后,她吓得不敢要,赶紧去阻止未婚夫。她说:“我自己的一生一世我都不敢保证,怎么敢要他的一生一世?两人在一起开开心心就好了,想那么多头疼。万一以后他变心或是我爱上别人了,难道因为钻戒,就将就凑合在一起吗?”

看吧,还是有明白人的。

## 单身调查 &gt;&gt;

恨嫁女我们了解得多了,来了解一下恨娶男吧。听听“我主良缘相亲会所”的资深红娘刘招是怎么说的。

“我们这样的平台都是有结婚意愿的男士和女士才会选择我们这边,最初的目的都是以结婚为前提交往的,也许有些人的确是恨嫁恨娶,但是相互遇到的肯定也是自己喜欢的类型。在我看来,恨娶与恨嫁的人急着结婚,也只是把恋爱的时间缩短了而已。”

这就说明,恨娶与恨嫁会比较容易结婚吗?刘招认为,这么说也不对。

“其实恨嫁男,他们的目标会更明确,也更为现实,想要什么样的人,他们心里都设好了条件。也就是说,他们对爱情的期待小,对婚姻的期待大。而婚姻是需要爱情作为基础的,如果只是觉得条件符合自己的要求,而没有太多爱情,就会即使自己主观上想一步到位,但各方面的客观原因加起来,也会成为阻碍。比如我们曾经的一个男客户,他找了一位也想半年内结婚,且学历、工作和家庭都相近的女人,但他们在谈婚论嫁的路上,总是有不可调和的矛盾。而那些矛盾,如果两个人是真的爱对方,就都不是事儿。”

## 饮食男女 &gt;&gt;

从恨娶男身上看到了自己  
是多么讨厌

28 岁的燕晓露,之前结束了一段她比较在意的恋情。“和一个比我小两岁的男人谈了两年,他真的很帅,一件森马的衣服穿出来,都像是个贵公子。”至今回忆起来,燕晓露还对这段感情念念不忘。

不过,男人虽好看,却不想跟她结婚。“他老说他还有很多事没有做完,说他还小,他不想成为同学中头一批结婚的人,要我等他。可是我问他具体的结婚计划,他又说不出。”最后,燕小露只好忍痛分手,因为她不想再等了。

这一分手,她就真的成了恨嫁女,逮着谁都问有没有单身男资源。让她没想到的是,她和两个“90 后”同事一起去参加相亲活动,来找她的男人还多一些。活动策划人告诉她:“因为你一看就是真正结婚的女

人,那些小妹子都还不成熟,不一定想结婚。来找对象的男人也很现实的,不想浪费时间,所以找你这种轻易结婚的会比较好。”轻易结婚的?易小露听了有点不舒服。

不过易晓露觉得人家说得也对,她老妈也建议她,找那些成熟的,急于结婚的男人。易晓露便真的和一个随时可以去领证的男人交往,这回应该是十足十的把握了。可是,这个男人让她看清楚了自己当初是多么的可怜,甚至是讨厌……

这个恨娶男给易晓露的感觉就是,他似乎就想结婚。看电影时,他问,什么时候见你爸妈?吃饭时,他问,什么时候订婚?逛街时,他问要不要先买个订婚戒指……跟这个男人在一起,似乎他的世界就是结婚结婚结婚,其他的一切花前月下,他都没有兴趣。可他的解释是:“你我都这么大了,结婚生孩子要紧。你要浪漫甜蜜,以后可以补偿给你。”

这多么像易晓露曾经对前男友说的话:

“这把年纪了,我们先结婚嘛。你要做什么,结婚了也可以做,又不妨事的。”易晓露这才知道,原来自己在前男友眼中,是很可怜的。一心只想着结婚的人,实在是不可爱。易晓露有些反感这个恨娶男了。

可是,易晓露身边的人都说她不知好歹,这么好的男人,房车都准备好了,她还有什么不满足的?是啊,还有什么不满足呢?那就,结婚呗。可真正谈婚论嫁了,恨娶男的要求就突然多了,婚前要做全面检查,婚后要马上生小孩,酒席双方都要办,收的份子钱存起来用于孩子将来的教育……

易晓露觉得,恨娶男一切都按他的计划安排好了,她只是扮演着一个结婚的道具,所以,她决定,撤!

## 恋爱课堂 &gt;&gt;

恨娶男与恨嫁女,说起来是可以“一触即发”的,会节约很多恋爱时间,可是为什么并不一定会成功呢?从性格心理学来看看这其中的原因吧。

## 蜕变婚姻医院心理咨询师、色彩性格学专家 彭茂春:

心理学以红、黄、蓝、绿四种颜色来代表我们男女四种性格类型。红色男女性格直率,热情,浪漫,兴趣广泛,以追求快乐为第一位要务。黄色男女敢爱敢恨率性,自我,以达成目标为终极目的。蓝色男女心思缜密,计划周详,以追求完美为人生一大乐事。绿色男女温顺随和,淡定从容,在人际关系中以柔克刚为人生信条。

恨嫁女多是红色性格,因为她们恨嫁的重点是嫁人,而恨娶男虽然也急着结婚,但他们一般是蓝色性格,因为当男人开始恨娶时,就说明他们已经作好了周密的计划。当两个都为红色性格的男女在一起,就如绚烂的烟花,激情四射,但激情过后,彼此之间很难找回当时的感觉。当两个蓝色性格的男女,虽然恋爱中,因为审慎,会错过机会,但一旦修成正果,垂垂老矣,牵手漫步夕阳余晖的最多就是他们。而当红色和蓝色相遇的时候,善变对不愿改变,随性与严谨争锋相对。心理学的研究表明,要收获爱情,婚姻,首要的前提就是懂得他人,了解自己,扬长避短,包容他人。

